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                                                                  Esercozio I

Traccia 5
Si definisce una successione numerica una funzione, definita in N o in un suo sotto insieme infinito, che ad ogni numero naturale dell'insieme di definizione fa corrispondere uno ed uno solo numero reale. 
I valori della funzione, cioè della successione, al variare di n (generico numero naturale) nell'insieme di definizione sono detti elementi o termini della successione.

Calcolare, dato n, il valore della successione numerica della somma dei quadrati dei primi n numeri naturali (zero escluso) 
Inserire nel registro $t0 il valore di n d in $t1 il valore del risultato

Commento:

Il seguente esercizio effettua il caricamento del valore n all’interno del registro to, l’inizializzazione dell’indice (del ciclo) ,salvato all’interno di un registro .In un ciclo verrà  elevato al quadrato il valore indice in quel momento (fino a quando non  sarà minore di n) e sommato al risultato finale memorizzato in t1.
DIAGRAMMA:

Listato (commentato):

.text

lw $s0,indice                     # caricamento l’indice
lw $t0,n                             # caricamento n
loop:                                  # inizio ciclo
mul $t2, $s0, $s0               #quadrato dell’indice
add $t1,$t1,$t2                   #somma del quadrato al risultato
addi $s0,$s0,1                    #incremento indice
bleu $s0,$t0,loop               # Continua ciclo se indice<= n
.data                                    #dichiarazione dati     
indice : .word 1                  #primo dato
n:  .word 10                        #secondo dato
